Calculo II. Primer curso de Ingenieria Informatica, 2014 10/04/13

Segundo Parcial

Apellidos: Nombre:

DNTI: Grupo:

1. a) Determina y clasifica los puntos criticos de la funcién f(z,y) = 2° — 3zy +y* — 3z +5,V(z, y) € R
(1,5 puntos)

b) Justifica porqué f(x,y) alcanza su valor méximo y minimo en [—1,3] x [—1,4] y calcilalos. (1,5
puntos)

2. Dada la siguiente curva o(t) = (¢ cos 2mt, t sin 27t 3 J7t2), calcular:

= (a) (1 punto) El vector tangente unitario a la curva en el punto (1,0, %’7)

» (b) (1 punto) La longitud de la curva en el intervalo 0 < ¢ < 1.

3. Se considera la superficie parametrizada
¢(u,v) = (sinwcosv,sinusinv,cosu),0 <u < 7,0 <v < 27

» (a) (0,5 puntos) Identificar dicha superficie.

= (b) (1,5 puntos) Hallar los valores de los pardmetros (u,v) tales que ¢(u,v) = (1,0,0) y calcular un
vector normal a dicha superficie en el punto (1,0,0).

= (¢) (0,5 puntos) Hallar la ecuacién del plano tangente a la superficie parametrizada en dicho punto.

4. a) Suponemos que f es una funcién integrable en la regiéon donde estamos integrando.

[ () st as) e

Determinar dicha region de integracién e invertir el orden de integracién en la integral doble. (1 punto)

b) Utiliza coordenadas cilindricas para hallar el volumen del sélido acotado inferiormente por z = 0,
lateralmente por 2% + y? = 9 y superiormente por z = y + 3. (1,5 puntos)



